

# 婚后70年先后照顾5位亲人

## 高丕英荣获“山东省道德模范”称号



高丕英(后)每天要照顾偏瘫儿媳(前)。 记者 梁越 摄

本报10月22日讯(记者 梁越 通讯员 韩新华 王健) 近日,记者从曲堤镇政府了解到,14日,第四届“感动济阳人物”高丕英荣获全省孝老爱亲道德模范。据悉,高丕英今年85岁,自出嫁以来先后照顾了重病的奶奶、婆婆、公公、丈夫,目前又开始照顾偏瘫的儿媳。

近日,记者一行驱车来到曲堤镇王海亭村,走进高丕英家中,到处空空荡荡,摆设仅有破旧不堪的床、桌子,偏瘫的儿媳坐在轮椅上,高丕英则在儿媳旁边,生怕其有不舒服之处。

据王海亭村的王书记称,高丕英老人今年85岁,身体还算硬朗。“自从她10多岁

出嫁以来,用近70年的时间先后照顾了重病的奶奶、瘫痪的婆婆、患肝癌的公公以及得脑梗的丈夫,2012年老人的儿媳又因瘫痪生活不能自理,老人又接过了照顾儿媳的重担。”

“每天给儿媳端水喂饭、擦澡按摩,将其照顾的无微不至,村里的老少都很佩服这位老人。”王书记称。

高丕英老人的善举一直在进行,慢慢也被广大群众得知。在2015年4月高丕英荣获第四届“感动济阳人物”,6月荣获“济南好人”,7月荣获“山东好人之星”,10月荣获“山东省道德模范”,也成为济阳县首位省级孝老爱亲类道德模范。

信息窗口

## 首届老年节影展 31位百岁寿星露脸

本报10月22日讯(记者 杨擎)

21日上午,由济阳县老龄委、老干部局、文联联合举办的济阳县首届老年节摄影展在济北公园广场举行,弘扬了中华民族尊老敬老的传统美德,传播了正能量。

据了解,目前济阳县60岁以上老年人口已达10.6万人,占户籍总人口的18.3%,其中,90岁以上1452人,100岁以上31人。

记者在现场看到,摄影展展示了31位百岁老人的照片,其中,曲堤镇7人,垛石镇5人,济阳办4人,崔寨镇3人,回河镇3人,孙耿镇3人,太平镇3人,仁风镇2人,新市镇1人。

同时,在北面的展板上,还展示了如今还健在的建国前老党员的照片,引导参展者继承和弘扬他们的革命精神,凝心聚力,积极作为,为促进济阳快速发展而努力奋斗。

此外,在其他展板上还分别展示了模范老人、敬老模范和老干部风采等,倡导社会新风,弘扬社会正能量。

# 365天坚守换来城市四季洁净

## 垃圾转运员王飞:蚊虫叮咬、泥水四溅却从不喊苦喊累

本报10月22日讯(记者 杨擎 通讯员 杨雪婷) 近日,济阳县环境卫生管护中心涌现出一大批环卫工作者的感人事迹。生活垃圾转运站工作人员王飞,便是其中之一。

据了解,王飞所负责的济阳县生活垃圾转运站始建于2010年,担负着县城区及济阳街道、济北街道、回河镇的垃圾转运任务。每天凌晨五点,清洁工们开始清扫街道,收集垃圾,垃圾中转站也相应地在这个时间开门接收垃圾。并对垃圾进行压缩,随后转运车辆将压缩后的垃圾送往济南市垃圾焚烧厂,每天10车。

王飞负责操作一台垃圾压缩机,每天进入转运站倾倒垃圾的车辆有五六十车次之多,每天坚守岗位工作至少要10个小时。

记者进入到压缩车间,发现车间内尘土飞扬,并伴随着

垃圾的恶臭迎面而来。在这种环境中,王飞却从未喊过苦、喊过累。每天近200吨垃圾全部运出,才能保证县城区的环境整洁卫生。

在转运站工作,尤其夏季最难熬,蚂蚁、蚊虫的叮咬更是惹人心烦,有时一个班下来身上就被叮咬了不少红点子,奇痒难忍,但王飞克服困难,毫无怨言,一年365天,天天如此,在完成清运任务的同时,每天对大院进行清扫、冲洗、保洁,站容站貌始终整洁明亮。

作为一名党员,王飞处处以身作则。压缩设备看似简单,实际操作就不是那么回事,全套设备都是液压控制系统,稍有不慎就会出现错乱而无法工作。因此,每当他工作前,他都要认真地检查一番,从来不会马虎了事,只要发现有一丝异常情况,他就会尽早排除解决。

王飞就像成千上万个环



王飞正在操作压缩设备。 本报通讯员 杨雪婷 摄

卫工人一样,既然选择了环卫这个行业,就完全认真地去充当好这个角色,虽然成天与垃圾打交道,干不出什么惊天动地、轰轰烈烈的大

事,但却有一颗美丽的心灵,时时刻刻想着怎么样才能把自己的本职工作做得更好,把城市的环境卫生搞得更好。

# 违规占道建板房,挺疯狂

## 当事人拒不露面,执法人员督促其自行拆除

本报记者 杨擎

近日,不少市民去澄波湖水上乐园游玩时发现:开元大街西首,澄波湖乐园北侧的人行道上出现了一排板房。据了解,该处板房共10间,为附近某村民自行搭建。对此,城管执法局对当事人下达了《责令限期整改通知书》,目前,该板房已自行拆除。

15日上午,记者来到开元大街西首,澄波湖水上乐园北侧人行道看到了市民所说的板房,这些板房位于乐园北部门前的马路石沿上,板房的卷帘门均已安装完毕。“这些板房建在这里有几天了,不知道是谁搭建的。”家住附近的市民刘女士说,从这些板房建在此处起,自己并未发现该板房张贴过出租信息及联系人电话。

“平日里,乐园门口会有很多商贩卖水、零食、泳衣等

物品,这些板房建在这里,恐怕是准备出租给这些商贩的。”刘女士说。

“马路石沿以上的道路本是方便步行的市民行走

的,如今盖上这些板房,市民只能从辅道上绕行,存在安全隐患。”市民高女士说,这些板房门前距马路石沿不足一米,如果市民停留在石沿



违规搭建的板房排列在人行道上。 本报记者 杨擎 摄

以下购买物品,也是十分危险的。

16日上午,记者随同济阳县城管执法局执法人员再次来到板房处。“之前我们曾多次联系到搭建该板房的当事人约谈,但当事人拒不露面,仍然我行我素逾期不整改。”执法人员说。

对此,执法人员于9月份对当事人下达了《询问通知书》和《责令限期改正通知书》,通知书中责令当事人于9月30日前自行拆除板房,改正违法行为。“10月15日我们进行排查时发现该处板房仍未拆除,并再次联系到当事人责令其拆除。”执法人员说。

针对此情况,16日下午,城管执法局出动执法车辆4辆,执法人员40余人,大型吊车一辆,欲对违章搭建板房进行拆除。“在压力下,当事人最终于16日中午自行拆除了板房。”执法人员表示。

## 李增武两幅书法作品 作品获金奖

本报10月22日讯(通讯员 冉庆亮)

近日,济阳县人大退休干部李增武书写的《朱德诗》和《警钟长鸣史为鉴》两幅书法作品荣获“纪念中国人民抗日战争胜利70周年阅兵庆典书画展”金奖,他本人被授予“中国爱国书画艺术名家”荣誉称号。

80岁的李增武,自小酷爱书法艺术,大半辈子以来,不断求索,笔耕不辍,其书作多次在国内外展出并被收藏,以其潇洒清新,秀雅飘逸,富有天然之美而闻名于世。

更为可贵的是,他以此扬善,无偿送给同事、左邻右舍以及城乡群众的书法作品不计其数。在“亚太残疾人十年”、“抗洪救灾”和“希望工程”中捐赠作品,被授予“爱心书画家”称号。

他这次参加的书画展出活动,是由中国传统文化诗书画协会、纪念中国人民抗日战争胜利70周年庆典书画展组委会等5单位举办的,所有获奖作品9月30日在全国政协礼堂首展,然后到香港、首尔、新加坡、印尼、俄罗斯巡展。

## 县医院首次参与 国家重点科技项目

本报10月22日讯(记者 杨擎 通讯员 杜秀香) 近日,县医院在三楼会议室召开国家十二五重大科技专项“H型高血压CER研究”项目启动培训会,这是医院首次参与国家十二五重大科技项目。

“H型高血压作为医学界最新科研发现,已经受到国内外广泛关注,研究这一中国学者提出的‘中国疾病’对节约我国公共卫生资源,改善患者生存质量有着重大意义。”县医院副院长唐清颖说。

“项目启动后,医院将为H型高血压患者制订规范、科学的防治措施,方便H型高血压患者就近获得专业治疗。”项目相关负责人说,医院将全面开展H型高血压筛查工作,高危的H型高血压患者将有专业医护人员进行长达三年的跟踪、随访,并给予相应的指导建议。

“凡符合条件入组的患者,在登记后,可获得一半的治疗H型高血压药物免费赠送,极大地减少患者诊疗费用和发病风险。”该负责人表示。